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НАЦІОНАЛЬНА СОЦІАЛЬНА СЕРВІСНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 
СЕРВІСНОЇ СЛУЖБИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
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На  №                від  

Територіальні громади 
Дніпропетровської області

Головне управління Національної соціальної сервісної служби у 
Дніпропетровській області повідомляє, що згідно із Законом України „Про 
Державний бюджет України на 2023 рік” у Мінсоцполітики передбачені кошти 
за бюджетною програмою КПКВК „Підтримка малозабезпечених сімей”, в тому 
числі для надання допомоги на здобуття економічної самостійності 
малозабезпеченої сім’ї. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 397 
„Деякі питання сприяння економічній самостійності малозабезпечених сімей”, 
допомога на здобуття економічної самостійності малозабезпеченої сім’ї 
надаватиметься непрацюючим особам, з числа членів малозабезпечених сімей, 
які перебувають на обліку в центрі зайнятості як безробітні та мають намір 
займатись підприємницькою діяльністю. 

Граничний розмір фінансової допомоги на здобуття економічної 
самостійності малозабезпеченої сім’ї станом на 01.01.2023 становить 100 500 
гривень (15 розмірів мінімальної заробітної плати). 

Фінансова допомога може використовуватися особою для оплати витрат 
на закупівлю обладнання та матеріалів, необхідних для відкриття власної справи. 

 Пресреліз та інфографіки з роз’ясненням щодо порядку надання 
фінансової допомоги додаються.



Для залучення до участі у програмі безробітних малозабезпечених осіб, 
просимо забезпечити проведення відповідної інформаційно-роз’яснювальної 
роботи серед населення про нові можливості для безробітних, розмістити 
інформацію в доступних місцях, при поданні документів для отримання 
допомоги малозабезпеченим особам забезпечити інформування про даний вид 
підтримки шляхом надання буклетів, роздруківок, тощо. 

 Додаток на 6 арк. в 1 прим.
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